
 

 
Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Jablunkov  

Dukelská 600, 739 61 Jablunkov  

 

Kontakty  

 
Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 

Objekt je veřejnosti přístupný v úředních hodinách. 

 

Základní přehled přístupnosti 
 

    
 

Uživatelský popis 

Jedná se o historický dvoupodlažní objekt v majetku Města Jablunkov. ÚP ČR využívá prostory 1. NP a 
části 2. NP.    

 
Vstup   

Objektu disponuje třemi vstupy pro klienty z úrovně chodníku. Povrch komunikace k hlavnímu vstupu 

ze strany silniční komunikace je tvořen zámkovou dlažbou bez výškového sklonu. Vstup do objektu je 
z úrovně chodníku s jednokřídlými vstupními mechanicky otevíranými dveřmi s průchozí šířkou 90 cm. 
Dveře jsou opatřeny automatickým zavíračem Brano. Na fasádě u vstupních dveří ve výšce 140 cm je 

umístěn zvonek pro přivolání obsluhy. Jedná se o jediný vstup, ze kterého je přístupné 2. NP pro klienty. 
Za dveřmi následuje chodba a schodiště do 2. NP s 18 stupni (výška 18 cm, hloubka 30 cm, šířka 100 
cm). Z chodby za vstupními dveřmi lze po dvou schodech projít do zázemí zaměstnanců v 1. NP 
(nepřístupné pro klienty).     

Povrch komunikace k vedlejšímu bezbariérovému vstupu ze strany silniční komunikace je tvořen 
zámkovou dlažbou bez výškového sklonu. Vstup je z úrovně chodníku jednokřídlými vstupními 
mechanicky otevíranými dveřmi bez prahu s průchozí šířkou 90 cm. Dveře jsou opatřeny automatickým 

zavíračem Brano. Za dveřmi následuje chodba (300 x 150 cm) ve stejné rovině a dveře s pultem do 
kanceláře agendy OZP.     
Povrch komunikace ke vstupu z obecního parkoviště na opačné straně budovy je tvořen asfaltem bez 
výškového sklonu. Vstupní dveře s prahem výšky 5 cm a s průchozí šířkou 90 cm jsou mechanicky 

otevírané a opatřené zavíračem Brano. Na fasádě u dveří ve výšce 115 cm je umístěn zvonek. Za dveřmi 
následuje vstup do čekárny pro klienty.  
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Interiér  

Vnitřní prostory nejsou zcela bezbariérové. Na požádání jsou klienti obslouženi v bezbariérové části 1. 

NP vyčleněné pro agendu osob se zdravotním postižením, kde je dostatečně velký prostor za vedlejšími 
vstupními dveřmi ze strany silniční komunikace.  
V 1. NP u vchodu z obecního parkoviště jsou čekací prostory pro klienty odkud vedou dveře bez prahu 
do dvou kanceláří s průchozí šířkou 90 cm. Do třetí kanceláře musí klient překonat výškovou bariéru 19 

cm. Ve 2. NP za hlavním vstupem jsou čekací prostory se sezením, kanceláře a toaleta. Do tohoto podlaží 
vede pouze schodiště.  
 
Hygienické zázemí  

V 1. NP je umístěno jedno WC pro muže a ženy. Podlaha chodby před WC je o 19 cm výše než podlaha 
čekárny. Rovněž ve 2. NP, které není přístupné imobilním klientům, je umístěno jedno WC pro muže a 

ženy. Kabiny neodpovídají normám pro imobilní klienty.  
Bezbariérové WC lze využít ve vedlejší budově MÚ Jablunkov, Dukelská 104 (cca 30 m od vstupu 
z parkoviště). Přístup do prostor budovy MÚ je bezbariérový. WC se nachází v 1. NP vedle hlavního 

vchodu. Klíče od WC pro invalidy na požádání vydá pracovník podatelny MÚ.  

 
Parkování  

Pro parkování lze využít obecní parkoviště za budovou, na kterém jsou vyhrazena 2 parkovací stání 
opatřené dopravní značkou (cca 60 m od hlavního vchodu).    

 

Fotodokumentace 
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